



அலங்காரத்தில் சிறந்த அரங்கச்சியாளராக திருநீர் கிராமநாயகம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள மணியல்லவம் பல்லவர் பிறப்பிடமாகும். பல்லவர் குடும்ப அரங்கம் விசும்பரணாநீர்ப்பண்டலில் டிசம்பர் 1952-ல் தொடங்கப்பட்டது. அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார்.

மகேந்திரவர்மன் :

கி.பி 600 முதல் 630 வரை சூழிநாட்டின் வடக்கே உள்ள அலங்காரம் பல்லவர் அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார்.

மகேந்திரவர்மன் அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார்.

நரசிம்மவர்மன் :

மகேந்திர வர்மனுக்கும் பின்னர் அவன் மகன் நரசிம்மவர்மன் கி.பி 630-668 எனும் வயதில் அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார்.

மகேந்திரவர்மனின் கிழப்பிட்டு காரணமாக அவர்களை பதிவாங்கும் முகமாக அவர் மகன் நரசிம்மவர்மன் கி.பி 642-ல் வாகாபி நகர் ஆகிய பண்டைய நகரம் அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார். அலங்காரம் அழகுள்ள அரங்கம் என்கிறார்.

பல்லவ கலை மற்றும் கட்டிடக்கலை :-

பல்லவ கலை மற்றும் கட்டிடக்கலை அகியவை சீராவிக் காலம் மற்றும் கட்டிடக்கலைகளின் ஆரம்ப கட்டத்தை குறிக்கின்றன. இது சூரிய வம்சத்தின் கீழ் அதன் சூழ் அமைவிற்கு உட்பட்டது. தென்னிந்தியாவின் சூரிய வம்சம் மற்றும் மோட்டார் கோவில்கள் பல்லவ சக்தியின் மூலக் கட்டிடம். அவை சீராவிக் காலம் மற்றும் ஈர இன்மாதிரிகளை அடிப்படையாகக் கொண்டவை. 695 AD மற்றும் 722 AD க்கு கிடைக்கக் கூடிய பாதை வைப்பை கோவில்களிலிருந்து தொடங்கி 6 ஆம் நூற்றாண்டு மற்றும் அதற்கு முந்தைய காலங்களில் தெலிங்காட்சம் அகழ்வாராய்ச்சி பல்லவ சிற்பிகள் பின்னர் சூழ்ச்சி மூலக் கட்டிடம் அல்லவங்களுக்கு உடல் பெற்றனர் பல்லவ கலை மற்றும் கட்டிடக்கலையின் சில கைவாசல்கள் கோவில் மணிக்கு காட்சியும் கட்டிடக்கலை கோவில் மற்றும் பச்சா ரங்கா கின் மகாபலிபுரம், அகழா அவர்களின் காலத்தில் மிகச் சிறந்த சிற்பி.

பல்லவ கட்டிடக்கலை அமைப்பு :-

பல்லவ கட்டிடக்கலை கிரண்டு கட்டிடக்கலை மிக்கப்பட்டது. பாதை வைப்பை கட்டும் மற்றும் கட்டிடம் கட்டும். பாதை வைப்பை கட்டும் கி.பி 610 ஆம் கி.பி 668 உரை நேரத்தில் மற்றும் மகாநீதி சூழ் மற்றும் மாமல்லா சூழ் அகிய கிரண்டு சூழ்க்களின் நினைவுச் சின்னங்களின் கைவாசல். மலை அகல்களிலிருந்து வைப்பை சூண் மண்டபங்கள் சூழ் சூண் மண்டபங்கள் நினைவுச் சின்னங்களின் சிறந்த கைவாசல்கள் மண்டபம் வைப்பை பல்லவரம் மற்றும் மாமல்லா அகிய சிலங்களில் உள்ள குகைக் கோவில்கள் பாதை வைப்பை நினைவுச் சின்னங்களின் கிரண்டுவது சூழ்கி.பி 630 ஆம் 668 உரை மாமல்லா சூழ்ச்சி சூழ்ச்சி மண்டபங்கள் நூதனிகள் (சூழ்கள்) சூழ் அகல்கள். மகாபலிபுரத்தில் பச்சா சூழ்க்களின் மற்றும் சீராவிக் காலம் பல்லவ கட்டிடக்கலையின் கிரண்டும் கட்டும் கட்டிடம் கட்டிடம். சூழ் கட்டிடத்தில் நினைவுச் சின்னங்கள் கிரண்டு சூழ்க்களை உள்ளன. ராஜசிம்ம சூழ் (கி.பி 690 ஆம் 800 உரை) மற்றும் சூழ்ச்சி மண்டப சூழ் கி.பி 800 ஆம் 900 உரை. சூழ்க்களின் மகாபலிபுரத்தில் உள்ள கட்டிடக்கலை கோவில் மற்றும் காட்சியுரத்தில் உள்ள காட்சி கைவாசல்கள் கோவில் அகிய கிரண்டும் ராஜசிம்ம சூழ் அகல்கள் கிரண்டும் சூழ்ச்சி மண்டபம் கட்டிடம். சூழ்ச்சி மண்டபம் நினைவுச் சின்னங்களின் சிறந்த உரைவை கைவாசல் சூழ்ச்சி மண்டபம் கோவில் காட்சியுரத்தில் சூழ் கால கட்டிடத்தில், பல்லவ கட்டிடக்கலை சூழ் சூழ்ச்சியை அகல்கள். சூழ்ச்சி சூழ்ச்சி மற்றும் கைவாசல் கோழ்ச்சி சூழ்ச்சி மண்டபங்களின் சூழ்ச்சி மண்டபம் பல்லவ கட்டிடக்கலை பண்டிகள் கட்டிடம் மாதிரிகளை வைப்பின்

